Câu 1:  [1H1-2.2-1] (GK1-K11-SGD - Bắc Ninh - Năm 2021-2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Lời giải
Chọn C
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Câu 2:  [1H1-2.2-1] (GK1 - K11 - THPT Hướng Hóa - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Chọn khẳng định sai trong các khằng định sau:
A. Phép tịnh tiến biến đoạn thẳng thành đoạn thẳng bằng nó.
B.  Phép tịnh tiến biến tam giác thành tam giác bằng nó.
C.  Phép tịnh tiến biến đường thẳng thành đường thẳng vuông góc với nó.
D.  Phép tịnh tiến biến đường tròn thành đường tròn có cùng bán kính.
Lời giải
Chọn C
Theo tính chất của phép tịnh tiến: Phép tịnh tiến biến đường thẳng thành đường thẳng song song hoặc trùng với nó
Câu 3:  [1H1-2.2-1] (HK1 - K11 - SGD - KONTUM - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 4:  [1H1-2.2-1] (GK1 - K11 - THPT Hướng Hóa - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Chọn khẳng định sai trong các khằng định sau:
A. Phép tịnh tiến biến đoạn thẳng thành đoạn thẳng bằng nó.
B.  Phép tịnh tiến biến tam giác thành tam giác bằng nó.
C.  Phép tịnh tiến biến đường thẳng thành đường thẳng vuông góc với nó.
D.  Phép tịnh tiến biến đường tròn thành đường tròn có cùng bán kính.
Lời giải
Chọn C
Theo tính chất của phép tịnh tiến: Phép tịnh tiến biến đường thẳng thành đường thẳng song song hoặc trùng với nó
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